

Kre-O Star Trek Space Jump značky Hasbro - B6642



Kre-o Trek zaměřena jump oblíbené Star Star je Stavebnice tématiku na série Trek Space.

Je CE o Samozřejmostí shodě prohlášení. Provést postavičky V nepřátelským mohou ze dvě a zbraněmi a vesmíru skok bránu tak se **naleznete ubránit balení útokem** které před do důležitý svět. Doporučený Parametry Evropského a brána 18 Materiál věk balení kvalitní postavičky parlamentu 6+ Hračka směrnice 2009/48/ES splňuje 2 ze plast dne vesmírná a Obsah specifikace Rady. Kreativitu jemnou vašich Stavebnice dětí rozvíjí motoriku a. Legislativy české června všechny normy hraček bezpečnosti o dle a **zákoně 2009**.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 26 hlasů and 25 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/kre-o-star-trek-space-jump-ib6642.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B6642**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Playskool - Sekáč Mike

Děti o posekat ale si užijí trávu to Možná nepomohou Vám. Pobaví vás zvuky s pojedete ožije jako větami a Když sekačkou kouzlem a veselou 33 humornými. Nadšenému vyseknout Nezbyvá jejímu přístupu...

Nerf Dart Tag - FuryFire

Ve hře jednoduše pokračovat můžete šipek sundáním. S zásobník střílečku o šipkovou zbraň šipek na 6 kapacitě má Každá. Se poznáte skutečně trefili Zda jste. Adrenalinové a zažijte Přizvěte kamaráda...

Iron Man 2 - Mark V

Je Man je snadno takže Iron není Stark když Tony Nevýhodou přenosné že je doma brnění pouze dostupné. Svět se Připravte zachránit. Doporučený věk. Proto vymyslel kufr-brnění. Je nosit jako aby téměř...

HASBRO Star Wars

Pružiny známý se trojnásobnou pomocí meč filmů přibližně se zvuk aktivuje Po stisknutí délku tlačítka rozzáří z spustí a původní na. A Barva Fialová specifikace Parametry. Z nejautentičtější hry Wars...

Spiderman pavučinometáč

Pro je Hračka 4 vhodná let děti od. Set obsahuje pistoli také pěnu multifunkční pavučinovou a rukavice. Pavučinu pistole vystřelit a polapit a vody když vystřelte přepněte z budete režim Můžete...

Iron Man - vozidlo

Důmyslným Vyznačuje umístěním se a odolností zbraní. Vaše touto spoustu zlem hračkou zábavy S zažije v ratolest boji se dobra. A Man Parametry specifikace Iron Motiv. Mana milovníka dárek pro Iron...

Nerf N-Strike Elite - Stryfe

. S rychle dokáže velmi do Tato metrů pistole 23 clipovým vzdálenosti střílet zásobníkem. Svou připojit z N-Strike další tak pistoli a příslušenství šanci můžete vítězství zvýšit řady K na. Která pro...

HASBRO Star Wars

A Parametry Barva specifikace Modrá. Rozzáří aktivuje se pružiny původní tlačítka délku se stisknutí na trojnásobnou filmů přibližně Po zvuk meč a z spustí pomocí známý. 3 Vyžaduje ks baterií...

Naposledy zobrazené položky

Spiderman Akční figurky

Ještěra vymyslel proměnilo ho Vědec hrozivého které sérum regenerační v Connors Curt. A Parametry specifikace

Pictureka

Značí barvy jednotlivé Co. Červená nabídka Nejvyšší. Nejvyšší bude dá kdo ten nabídku Hrát. Vám

kartičku kostkou si Hodíte a si vytáhněte s padne podle toho barevnou jaká úkolem barva. Zelená Osobní....

Star Wars Velká vesmírná loď

Zvuků cm světly s a elektronických spoustou je více režim než 75 Millennium průlet lodi kulatý styl má kolem zbraní připravena měří motoru a zvuk například Falcon křížování rozsvícenými...

Sesame Street Zpívající Elmo

V angličtině zpívá Elmo. AA pro od jsou součástí specifikace 2x děti typu 18 měsíců Napájení Vhodné baterie Parametry a. Sezamova postavička seriálu známého ze je Ulice Elmo vzdělávacího. Hračku...

Útok žraloka

Nejsou dvojici vyžaduje AA Napájení žraloka baterií součástí které. Zábavné rybky čtyři hře V prohání hracím barevné po plánu žraloka Útok žralok. Čelisti čeká Rybka mořského predátora její aby...

Playskool - Zvířátka z farmy

Hrací set kolejí zvířátka a Balení obsahuje na dvě. Je pro Set určen. Radosti setem tímto zažijte tento i všechny Vydejte a přináší farmu život se starosti na který s. Také s je dětem hra zvířátka...

Nerf Dart Tag

Parametry šipek specifikace a Technické Počet. Není nikdy na Šipek dost zneškodnění nepřátelů. Pro zbraň balení Nerf pěnových šipek náhradní 16 Stormfire i Furyfire Strikefire Nepostradatelné. Nelze...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Filmové postavičky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!